
 

Kompleksni brojevi:  𝑖� =  −1, 𝑧 =  𝑎 +  𝑏𝑖, 𝑧̅ =  𝑎 –  𝑏𝑖, |𝑧| = √𝑎� + 𝑏�,𝑎, 𝑏 ∈ ℝ 
𝑖 =  √−1           𝑖� =  −1             𝑖� =  −𝑖             𝑖� = 1              
Potencije: 

𝑎� ⋅ 𝑎� = 𝑎��� , 𝑎�:𝑎� = 𝑎���  (𝑎 ≠ 0), 𝑎�� = �
��

 (𝑎 ≠ 0)  √𝑎�� = 𝑎
�
�  

(𝑎 ± 𝑏)� = 𝑎� ± 2𝑎𝑏 + 𝑏�,  (𝑎 ± 𝑏)� = 𝑎� ± 3𝑎�𝑏 + 3𝑎𝑏� ± 𝑏� 
𝑎� − 𝑏� = (𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏),  𝑎� ± 𝑏� = (𝑎 ± 𝑏)(𝑎� ∓ 𝑎𝑏 + 𝑏�) 

Kvadratna jednadžba:  𝑎𝑥� + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 0,𝑎 ≠ 0 ⇒ 𝑥�,� = ��±√������
��

 ; 

Vieteove formule:   𝑥� + 𝑥� = −�
�
,    𝑥� ⋅ 𝑥� = �

�
 

Tjeme:    𝑇 �− �
��

, �����
�

��
� 

 
Logaritamska i eksponencijalna funkcija:  𝑏� = 𝑎 ⇔ 𝑥 = log� 𝑎,  log� 𝑏� = 𝑥 = 𝑏���� � 

𝑙𝑜𝑔�(𝑥𝑦) = 𝑙𝑜𝑔�𝑥 + 𝑙𝑜𝑔�𝑦,     𝑙𝑜𝑔�
�
�

= 𝑙𝑜𝑔�𝑥 − 𝑙𝑜𝑔�𝑦,      𝑙𝑜𝑔�𝑥� = 𝑦𝑙𝑜𝑔�𝑥,           𝑙𝑜𝑔�𝑥 = ���� �
���� �

 

log² 𝑥 = (log𝑥)²  log� 𝑥 = ���� �
���� �

   

Geometrija: 

Površina trokuta: 𝑃 = �⋅��
�

, 𝑃 = �𝑠 ⋅ (𝑠 − 𝑎) ⋅ (𝑠 − 𝑏) ⋅ (𝑠 − 𝑐), 𝑠 = �����
�

 𝑃 = �� ����
�

  𝑃 = ���
���

   𝑃 =

𝑟�𝑠 

Jednakostraničan trokut: 𝑃 = ��√�
�

  𝑣 = �√�
�

  𝑟� = �
�
𝑣  𝑟� = �

�
𝑣 

Površina paralelograma: 𝑃 = 𝑎𝑣  Površina trapeza: 𝑃 = ���
�
𝑣 

Površina kruga: 𝑃 = 𝑟�𝜋    Opseg kruga: 𝑂 = 2𝑟𝜋  

Površina kružnog isječka: 𝑃 = ����
���

  Duljina kružnog luka: 𝑙 = ���
���

 

 
Geometrija prostora: 
B= površina osnovke (baze),  P=površina pobočja,  h=duljina visine  r=polumjer osnovke stošca 
Obujam (volumen) prizme i valjka: 𝑉 = 𝐵ℎ   Oplošje prizme i valjka: 𝑂 = 2𝐵 + 𝑃 

Obujam (volumen) piramide i stošca: 𝑉 = �
�
𝐵ℎ   Oplošje piramide: 𝑂 = 𝐵 + 𝑃 

Oplošje stošca: 𝑂 = 𝑟�𝜋 + 𝑟𝜋𝑠,  

Oplošje (volumen) kugle: 𝑉 = �
�
𝑟�𝜋    Oplošje kugle: 𝑂 = 4𝑟�𝜋,  r=polumjer kugle 

U pravokutnom trokutu:   

sinus𝑘𝑢𝑡𝑎 = ���������� ������
�����������

  kosinus𝑘𝑢𝑡𝑎 = �����ž�ć� ������
�����������

    tangens𝑘𝑢𝑡𝑎 = ���������� ������
�����ž�ć� ������

 

 
Analitička geometrija: 

Udaljenost točaka 𝑇�,𝑇�:  𝑑(𝑇�,𝑇�) = �(𝑥� − 𝑥�)� + (𝑦� − 𝑦�)� 

Polovište dužine 𝑇�𝑇�������:   𝑃 ������
�

, �����
�

� 

Jednadžba pravca:   𝑦 − 𝑦� = 𝑘(𝑥 − 𝑥�),  𝑘 = �����
�����

 

Vietove formule  
suma rješenja  𝑺 = 𝒙𝟏 + 𝒙𝟐 = −𝒃

𝒂   produkt rješenja 𝑷 = 𝒙𝟏 ∙ 𝒙𝟐 = 𝒄
𝒂 

zbroj kvadrata rješenja 𝑥�� + 𝑥�� = 𝑆� − 2𝑃 kvadrat zbroja rješenja (𝑥� + 𝑥�)� = 𝑆� 
𝑓(𝑥) = 𝑎(𝑥 − 𝑥�)� + 𝑦�  

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥� + 𝑏𝑥 + 𝑐 

𝑇����� = (𝑥�,𝑦�) = �−
𝑏

2𝑎
,
4𝑎𝑐 − 𝑏�

4𝑎 � 


